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28.02.2010. 

ZAPISNIK 
S ŠESTOG SASTANKA KOMISIJE ZA STANDARDNE OPERATIVNE  POSTUPKE NA 

INTERVENCIJAMA (SOPI)  

Dana 17.02.2010. godine u prostorima prostorijama hotela Korana Srakovčić,. 
Karlovac. održan je VI. sastanak Komisije za standardne operativne postupke na vatrogasnim 
intervencijama (SOPI). 

Sastanku su nazočni: 
1. Siniša Petkoviček,  predsjednik;   JVP Zaprešić 
2. Željko Nagy     JVP Varaždin  
3. Tihomir Varga    JVP Velika Gorica  
4. Boris Banjan     JPVP Osijek 
5. Nikša Ivančević     JVP Dubrovački vatrogasci 
6. Dario Gauš      JVP Rijeka  
7. Ivo Bilić     JVP Drniš 
 
Pridruženi članovi komisije: 
1. Goran Batušić DVD Jastrebarsko 
2. Majan Šipuš 
 
Odsutni: 
1. Denis Buturajac - zamjenik predsjednika; JVP Karlovac  
2. Moreno Almassi     JVP Pula   
3. Boris Jović      JVP Zadar. 
 
Pridruženi članovi komisije: 
1. Valentina Puhelek    Učilište ZiS 
2. Nenad Ružić    JVP Split 
3. Siniša Jembrih     JVP Zagreb 

Sastanku je prisustvovalo 7 od 10 članova Komisije pa je bilo kvoruma za 
punovaljano odlučivanje.  

Sastanak je vodio predsjednik Komisije za SOPI Siniša Petkoviček.  

Predsjednik Komisije za SOPI predložio je dnevni red koji je dostavljen pozivom za 
sastanak.  

Dnevni red: 

1. Izvješće o radu komisije SOPI u 2009. godini. 
 

2. Plan rada i financijski plan za 2010. god. 
 

3. Prezentacija Internet stranice (sajta) SOPI pri Portalu UPVH, 
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4. Različito 
 

Nakon što je za zapisničara predložen kolega Ivančević i utvrñivanja kvoruma, 
predsjednik Komisije SOPI Petkoviček pročitao je Dnevni red, te nakon što nije bilo 
primjedbi i nadopuna krenulo se sa 1. točkom dnevnog reda.   

 
Ad. 1. Izvješće o radu komisije SOPI u 2009. godini. 

 
Predsjednik Komisije je u kratkim crtama osvrnuo se na bitne odluke i zaključke 

donesena na dva sastanka održana u 2009. godini a to su: 
 - nastavak rada prema utvrñenom planu za 2009. god. 

- rad na doradi predloženih materijala 
Održana su dva sastanka komisije SOPI  

IV.sastanak na kojem su Prihvaćene Smjernice SOPI 
- Zaključak je da predloženi materijal bude sastavni dio Projekta SOPI i da se on i 
nadalje poboljšava i kvalitativno unapreñuje. 
- Isto tak zaključak je bio raditi na daljnjoj promociji rada Komisije SOPI. 
- Poslani zahtjevi za donacijama: uplatili MI-STAR i Vatropromet 

V. sastanak Komisije SOPI 
-Na sastanku je predstavljena forma (oblika i sadržaja) obrazaca Programa i načina 

provedbe teoretske i praktične nastave u vatrogasnim postrojbama.Zaključeno da se prihvaća 
predložena forma sadržaja tema i taktičkih zadataka. koja će kao i sav izrañeni materijal od 
strane Komisije SOPI biti javno objavljen na Portalu UPVH i dan na slobodno korištenje, 
raspravu i nadopunu svim zainteresiranim.- U vremenu od tog pa do ovog sastanka intenzivno 
se radilo na osmišljavanju te prilagodbi Internet stranice (sajta) SOPI.Kako nije bilo 
nikakvih primjedbi zaklju čeno je da se Izvješće za 2009. godinu jednoglasno prihvaća. 

 
Ad. 2. Plan rada i financijski plan za 2010. god. 

 
Plan rada i financijski plan dostavljen je članovima komisije ranije, te su na samom 

sastanku još jednom naglašeni zadaci i ciljevi u radu komisije za 2010. g., a to su: 
- Nastaviti rad na izradi stručnog materijala prema utvrñenim potrebama i u skladu s 

prethodno donesenim planovima za IV, IV a i V fazu, a u okviru tzv. Projekta SOPI. 
- Promovirati izrañenu Internet stranicu SOPI te promovirati rad Komisije SOPI. 
- Objavljivati stručne materijale na Stranici SOPI. 
- Poticati i proširivati rad na izradi stručnih materijala unutar vatrogasne struke 

uključivanjem svih zainteresiranih. 
Na osnovi uočenih potreba, predložiti dopune predloženih stručnih materijala. 
- Predlagati za izradu ostalih stručnih materijala, SOPI-ja, za koje se ukaže potreba, 
- Predlaganje izrade akata za ureñivanje područja operativnog vatrogastva npr. 

Tipizacije vatrogasnih vozila i dr. 
 
 

Što se tiče troškova rada komisije u 2010. godini, a po Izvješću po Financijskom planu 
za 2009. godinu.- Troškovi rada Komisije SOPI u 2009. godini iznosili su 0,00 kn. 
- Donacije uplatili su Mi-Star 3000 kn te Vatropromet 2000 kn  
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Sredstva su prenesena u 2010. godinu te je zaključeno će se namjenski koristiti prema 
planu i utvrñenim potrebama, ali da će za potrebe rada Komisije i projekte trebati i financijska 
sredstva UPVH, a i dalje će se putem traženja donacija pokušati namaknuti još sredstava. 
 

 
Ad 3. Prezentacija Internet stranice (sajta) SOPI pri Portalu UPVH, 

 
Predsjednik komisije je ukratko predstavio osnovnu ideju i zahtjeve koje Internet 

stranica SOPI treba zadovoljavati te je daljnja prezentacija prepuštena kolegi Batušiću koji je 
samu stranicu i izradio. 

Kolega Batušić je predstavio način funkcioniranja stranice i njezine mogućnosti. 
U samom razgovoru i tijekom same prezentacije o budućim potrebama jednoznačnog 

imenovanja npr. vatrogasnih vozila kao jednog od bitnih preduvjeta za razumljivo i 
hijerarhijsko objavljivanje radnih i službeno prihvaćenih dokumenata još jednom je istaknuta 
potreba za definiranjem ovog neriješenog segmenta. 

 
Nakon same prezentacije svaki član komisije se pohvalno očitovao o kvaliteti, 

sadržaju i mogućnostima sajta SOPI. 
 
Kolega Gauš je izrazio iznimno zadovoljstvo samim sajtom, ali je naglasio moguće 

probleme ako bi se mi sami upustili u izradu Tipizacije vatrogasnih vozila jer je to ogroman i 
obiman posao. 

Odgovoreno je od strane predsjednika komisije i zaključeno da se mi apsolutno u 
ovom trenutku ne mislimo i ne možemo baviti izradom prijedloga kompletne Tipizacije, 
ali da moramo za svoje potrebe dogovoriti jednoznačno imenovanje osnovnih tipova 
vozila uzimajući u obzir dosadašnja iskustva, uvriježene nazive, ali i nove okolnosti 
posebice vozila iz programa Vlade RH i da će se u smislu toga formirati jedna radna 
grupa koja će izraditi prijedlog istog. 

 
Kolega Bilić je predložio da se na sajt objavi svojevrsna kronologija rada Komisije 

SOPI na što je odgovoreno da je to u većoj mjeri već i učinjeno. 
 
Stranica ostavlja velike mogućnosti za unaprjeñenje i nadogradnju i zahtijeva 

angažman prvenstveno svih članova komisije kojima su i dodijeljeni slijedeći zadaci: 
- Prijaviti se na sajt SOPI 
- Pregledati sajt, komentirati 
- Ažurirati svoje podatke 
- Utvrditi svoje područje zanimanja 
- Predstaviti sajt SOPI u svojoj postrojbi 
- Delegirati zainteresirane za rad u svojoj sredini 
- Početi skidati i objavljivati materijale sa sajta.Zaklju čeno je da je potreban veći 
angažman članova komisije u samoj izradi i doradi, zatim u promoviranju rada na 
izradi te u delegiranju zainteresiranih za rad po pojedinim područjima: Teme i takti čki 
zadaci, PUI, SOPI, SOPA, razne Tipizacije, pisanje stručnih članaka, analiza 
intervencija i dr. 
Još jednom je od strane predsjednika komisije naglašen jedan od ciljeva u radu komisije: 
predlagati strateške operativne dokumente. 
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Petkoviček je ukratko predstavio i kratkoročan plan za slijedeće razdoblje, a to su: 
- Tijekom mjeseca ožujka. god. napraviti prezentaciju za sve naputke, npr.  
NAPUTAK 6.  Program i način provedbe teorijske nastave i praktičnih vježbi. 
- Tijekom mjeseca travnja. organizirati javni okrugli stol (stručni skup) uz kotizaciju i 
prezentirati putem predavača: 
–Teme i taktičke zadatke 
–PUI 
–SOPI 
(Što su, čemu služe, karakteristike i sl.) 

Ad 4. Različito 
 

Za pridruženog člana Komisije predlažen je i prihvaćen djelatnik JVP grada Siska 
Marjan Šipuš, područje zanimanja bi bilo: Gašenje požara objekata s vatrodojavom 

Kolega Banjan je iznio prijedlog da se ostvare kontakti sa nekom od inozemnih 
strukovnih komisija koje se bave sličnim poslom kao i naša te da se razmjene iskustva. 

Zaklju čeno je da će se preko kolege Jembriha koji je pri UPVH zadužen za 
meñunarodnu suradnju, pokušati povezati sa srodnim strukovnim organizacijama te 
pokušati ostvariti predloženi kontakti. 

 
Ovime je šesti sastanak komisije SOPI završen. 
 

 
Predsjednik Komisije za SOPI 
Siniša Petkoviček 

 
 
 
PREDSJEDNIK KOMISIJE za SOPI    ZAPISNIČAR 

 
Siniša Petkoviček dipl.ing.     Nikša Ivančević 

 


